
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 9 agosto 2024, alle ore 11:52 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 9‐08‐2024
‐ ore 11:30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 11:52, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"Buongiorno colleghi, venerdì 9 agosto, è l'ultima prima di ferragosto, poi probabilmente convocheremo.

Commissione Affari Generali Istituzionali, aperta alle ore 11.45, per un problema tecnico ci siamo appena collegati, siamo in linea, prego segretario chiami l'appello per la regolarità
della seduta.

Grazie Presidente.

Il verbale 54 del 9 agosto 2024 della Commissione Affari Generali.

Giacalone Pietro presente, Martinico Elia presente, Cavasino Pietro presente, Coppola Flavio presente, Fernandez Massimo presente, Genna Rosanna assente, Gerardi Guglielmo
assente, Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Rodrigo Ezmario presente, Titone Vanessa presente.

Risultano presenti 8 consiglieri su 11, la seduta è valida,"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"raggiunto il numero legale.

Io continuo la lettura della relazione senza la registrazione"

Alle ore 12:15, lascia la seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"al microfono per evitare la trascrizione.

Segretario, comunichiamo che alle ore"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"12 e 15 lascia la seduta il consigliere Coppola.

Colleghi, in tre sedute abbiamo letto tutta la relazione del sindaco, non abbiamo altre sedute convocate per il mese di agosto quindi credo che c'è qualcuno che vuole intervenire,
credo il consigliere Cavasino si accinga a prenotarsi.

Diamo la parola al consigliere Cavasino."

A questo punto, interviene Consigliere Pietro CAVASINO:

"Grazie Presidente.

Secretario, colleghi.
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Presidente, le volevo chiedere, non ricordo, volevo chiederlo a lei, ma la relazione del sindaco, una volta abbiamo terminato la lettura, ha votato in commissione oppure no? Abbiamo
già convocato il sindaco per sentire un'audizione in commissione? Ritenete, colleghi, che sia il caso di sentire il sindaco in commissione? In consiglio."

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Va bene, quindi volevo solo chiedere queste cose.

Sì, questo era l'intendimento prima del suo intervento.

Cioè, considerato che poi verrà a relazionare sulla sua relazione in Consiglio Comunale, secondo me sentirlo in commissione...

Non aggiungerei altre sedute per questo punto.

Un ascolto all'orientamento dei colleghi.

Quindi prendiamo atto di quanto abbiamo letto nella relazione che verrà poi ovviamente trattata con l'intervento del sindaco onorevole Massimo Grillo in consiglio comunale.

Lei presidente che ha avuto modo di"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"essere sempre presente

nella relazione"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"cosa ne pensa? A parte lo scherzo, cosa ne penso io? È una relazione che è più proiettata al futuro, non tanto al presente.

Anche se dovrebbe essere al passato, perché ormai la relazione è 2022‐2023.

una relazione 2022‐2023 che si rifà al futuro, non è tanto una relazione ma è più un programma per le prossime elezioni, potrebbe essere un programma per le prossime elezioni.

Sono curioso di capire il Sindaco cosa ci verrà a dire in Consiglio Comunale, di lì poi si aprirà il dibattito e le eventuali critiche.

Certo se si votasse secondo me in questa Commissione probabilmente non passerebbe, credo nemmeno in Consiglio Comunale, questo è un dato certo.

Detto ciò non mi resta che augurarvi un buon ferragosto, facciamo questa pausa e chiudiamo la seduta alle ore 12"

Alle ore 12:31, lascia la seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.

Alle ore 12:31, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 12:31, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:31, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Alle ore 12:32, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 12:32, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

e 31 per la precisione.

Grazie signori.

La seduta termina alle 12:33.
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